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A —
KUMELE
1. Asagidaki ifadelerden hangisi kiime belirtmez? 4,

A = {matematik }
B = {matematik,m, a, t, e,i,k, {matematik } }
C=1{x|x," 'matematik” kelimesinin harfleri

Yukarida verilen A, B ve C kiimelerinin eleman sa-

yilan sirasiyla asagidaki segeneklerin hangisinde
D) Haftanin P ile baslayan gunleri dogru verilmistir?

A) Pembe g6z rengine sahip hemsireler
B) Matematik testindeki zor sorular

C) Dijital saatte gorilen bitiin sayilar

E) 2015 yilinda YGS’de ilk Gge giren dgrenciler
A)9,8,9 B)1,7,6 C)1,8,6

D) 9,8,6 E) 6,8,6

2. K = {x| x, ¢ift rakamlar}
L = {x| x, 2840 sayisinin rakamlari}
M = {x | x, 10’dan kugUk ¢ift dogal sayilar}

y - . .. ‘o
Yukarida ortak 6zellik yontemiyle gésterimi verilen 5. Asagidaki kumelerden hangisi sonsuz kiimedir?

kiimelerden hangisi veya hangileri A ={0,2,4,6,8} AVK = (x| x<80,x=2nn ez

kiimesine esittir?
ByM={x| -1 <x2< 1,x € N}

A) K B)L C)Kve L C)L={x| x>-3,x € Z}
D)K ve M E)Lve M ~ D)P={x| -2<x<-1,x€Z}
o
) E)T ={x| 2x+1=4,x € R}
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3. A={x|x*<16,xe N}
B={x|x<3,xeZ}

C ={x|x, Tirkiye'deki G ile baslayan iller} 6. I {aleA
o (o) I {a}cA
. {a,b}eA
Yukarida verilen kiimeler i¢cin agsagidaki ifadelerden IV {{a}} cA
hangisi dogrudur? V. {bleA
A) C ve D kiimeleri bos kiimedir. VI. {a,b}CcA

B) A klimesinin eleman sayist 4'tlr. A ={a,b,c,{a},{a,b}} kiimesiyle ilgili yukarida ve-

C) @, C kiimesinin elemanidir. rilenlerden kag tanesi dogrudur?
D) B kiimesi sonlu bir kimedir.
E) D kiimesi bir elemanli kimedir. A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
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KUMELER-1
7. 10.
Kimeler A | B={0,1,2,3,4} C
Eleman Sayisi X y
Alt Kime Sayisi z

A ve B kiimelerinin alt kiime sayilarinin toplami 40,
A ve C kiimelerinin alt kiime sayilarinin toplami 9
olduguna gore x + y + z kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

1.
8. A={x|x?<9,xeN} =
N
B={x|0=<x<3,xeZ} °
)
A ve B kiimeleri i¢in agsagidakilerden hangisi yan- :
hgtir? =

A)A+#B B)AcCB C)BCA
D)A=B E) s(A) =s(B)
12.

9. A={0,1,2,3,4,5,6} kiimesinin alt kiimelerinin kag
tanesinde 5 elemani bulunur?

A)63 B)64 C)100 D)127 E)128

Bir kiimenin eleman sayisi ile kendisinden farkli alt
kiimelerinin sayisinin toplami 10’dur. Bu kiimenin
eleman sayisi 1 arttinldiginda alt kiime sayisi kag
artar?

A)4 B)8 C)12 D)16 E)20

Yukaridaki semaya gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) BcC
B) AcC
C) AcBcC
D) BCcCcA
E) CcBCA

7 elemanli C kiimesinin 3 elemanl bir A alt kimesi be-
lirleniyor.

Bu durumda A Cc B c C sartini saglayan B kiimesi
kag farkh sekilde olusturulabilir?

A)16  B)48 C)64 D)116 E)200




